
Анотація 

МЕНЕДЖМЕНТ 

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи базових 

знань у сфері менеджменту, розуміння концептуальних засад системного 

управління організаціями; набуття вмінь розробки й прийняття 

управлінських рішень. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

категорій науки управління, функцій управління і процесів прийняття 

управлінських рішень, методів використання базових інструментів 

управління організаціями; вивчення впливу різних факторів на ефективність 

системи управління організацією.  

 

Компетентності  
загальні:  

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії 

фахові: 

ФК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях.  

ФК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати 

отримані результати.  

ФК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів.  

ФК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію.  

ФК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення.  

ФК 14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або 

декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 

СК 15. Уміння раціонально організовувати виробництво та планувати 

діяльність з використанням методів підвищення результативності 

виробничих систем підприємства. 

 

Програмні результати навчання: 



ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, 

підприємствами та органами державної влади).  

ПРН 14. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку.  

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 

роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах.  

ПРН 25. Вміти здійснювати планування, координувати дії та 

контролювати процес формування й використання матеріальних, 

інформаційних, фінансових потоків підприємства та виробничий процес на 

підприємстві.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту. 

Тема 2. Розвиток науки управління. 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 5. Планування в організації. 

Тема 6. Організація як функція управління. 

Тема 7. Мотивація. 

Тема 8. Управлінський контроль. 

Тема 9. Лідерство. 

Тема 10. Комунікації в управлінні. 

Тема 11. Ефективність управління. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 годин 

Кількість кредитів – 3 

Форма семестрового контролю – екзамен 


